

中共中央政治局常务委员会召开会议 听取全国人大常委会国务院全国政协最高人民法院 最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月15日电 中共中央政治局常务委员会1月15日全天召开会议,听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报,听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,党的领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势,是决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的根本保证。事在四方,要在中央。坚持党的领导首先是坚持党中央集中统一领导。全党要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把维护党中央权威和集中统一领导作为最高政治原则和根本政治规矩来执行。

会议强调,党的十八大以来,中央政治局常委会、中央政治局连续3年听取全国人大常委会、国务院、全国政

协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告,并将这项工作写入《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中共中央关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》。实践证明,这是坚持党中央权威和集中统一领导的重要制度安排,十分必要、很有意义,必须坚持下去。

会议认为,过去的一年,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组自觉坚持党中央集中统一领导,认真贯彻党中央决策部署,围绕党和国家工作全局履职尽责,保证了党中央重大决策部署贯彻落实,推动各项工作取得了新进展新成效,为实现党和国家事业新发展作出积极贡献。同时,充分发挥党组的领导作用,严格贯彻民主集中制,自觉履行管党治党主体责任,加强党组自身建设,坚持不懈正风肃纪,在

全面从严治党上发挥了表率作用。

会议强调,过去的一年,中央书记处认真学习贯彻党中央决策部署,协助党中央推进全面从严治党部署要求贯彻落实,指导做好群团工作,推动党内法规完善实施,配合办好一系列重要会议和重大纪念活动,各方面工作取得了新成绩。

会议强调,今年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要增强“四个意识”,自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把党的政治建设摆在首位,坚持正确的政治立场、政治方向、政治原则、政治道路,确保令行禁止、政

令畅通。要坚持稳中求进工作总基调,大兴调查研究之风,提高决策和执行的科学性和有效性,以锐意进取、奋发有为的精神状态推动党中央大政方针和决策部署落地生根。要带头学习贯彻党章和《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》,带头执行中央八项规定及其实施细则,严守政治纪律和政治规矩,抓好党组自身建设,推动全面从严治党向纵深发展。

会议强调,在新的一年里,中央书记处要增强“四个意识”,自觉在中央政治局、中央政治局常委会领导下开展工作,自觉维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条工作主线,观大势、谋全局、议大事,自觉服务大局,突出工作重点,推动党中央重要任务落实见效。

李纪恒在自治区党委常委会扩大会议上强调 让党的旗帜在祖国北疆每一个基层阵地上高高飘扬 会议专题听取各盟市委和自治区直属机关工委高校工委 国资委党委书记抓基层党建工作情况述职

本报1月15日讯(记者 刘江)1月15日,自治区党委常委会召开扩大会议,专题听取各盟市委书记和自治区直属机关工委书记、高校工委书记、国资委党委书记抓基层党建工作情况述职,并进行评议。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒主持会议并逐一进行点评,其他常委同志作了补充点评。中央组织部有关同志到会指导。

述职结束后,李纪恒作了讲话。他说,党的基层组织是确保党的路线方针和决策部署贯彻落实的基础,各级党组织要不断深化对抓好基层党建工作重大意义的认识,按照新时代党的建设总要求,以提升组织力为重点,突出政治功能,着力把各类基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,推动

全面从严治党不断向基层延伸。

李纪恒强调,要充分发挥基层党组织政治引领作用,教育引导广大党员、干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。以“北疆先锋”工程为统领,统筹推进各领域基层党建工作,抓好

带头人队伍建设和党支部建设,严肃党内政治生活,加强党员教育、管理和监督,创新基层党组织设置和活动方式,推动基层党建传统优势与信息技术深度融合,不断提升基层党建质量。大力整治“四风”问题和群众身边的腐败问题,营造风清气正的政治生态。树立大抓基层的工作导向,加强监督检查、考核奖惩和政策保障,推动基层党建工作落地见效。



首府今年第一个新建 生鲜便民市场投入运营

1月15日,市民在呼和浩特市食全食美哲里木路海鲜便民市场买鱼。据了解,该便民市场1月10日正式投入运营,这是今年呼和浩特市拟建的40个便民市场中新建的第一个生鲜便民市场。市场占地2000平方米,设立摊位108个,经营品种涉及海鲜、蔬菜、干鲜水果、肉食、副食调味品、粮油、面食、禽蛋、日用百货等10大类。本报记者 王晓博 摄



为委员履职 搭台 让委员倾情 唱戏

自治区十一届政协创新界别活动综述

□本报记者 郭俊楼

我区长城保护管理、辽上京和辽文化保护利用、辽代上京城遗址申遗... 梳理参加界别活动的调研题目和成果,自治区十一届政协文化艺术界委员安泳得颇感充实和欣慰。几年来,为了在界别履职活动中发出委员好声音,他的调研足迹遍布包头市、巴彦淖尔市、阿拉善盟、呼伦贝尔市... 与安泳得委员一样,自治区十一届政协以来,委员们为履职尽责奔波忙碌成为常态。这正是自治区十一届政协通过开展界别活动这一重大创

新举措,充分发挥委员主体作用,大力提升履职成效的微观缩影。委员是政协工作的主体,委员的活力决定着政协工作的活力。而界别是政协的特色,界别属性是委员携带的基因。自治区十一届政协把激发界别活力当作发挥委员主体作用的关键,从全局着眼,从界别入手,靠界别活动盘活政协总体工作。520多名政协委员,29个界别,分为33个活动组,在主席会议成员带领、办公厅和9个专

委会的联系指导下,开展界别小组活动200余项,参与委员1500人次,形成近180多项活动成果。借助界别活动这一平台,广大委员深接地气、广纳群言、畅所欲言,真正实现了委员动起来、界别特色显出来、专委会忙起来、政协工作活起来和发挥作用强起来的良性循环。平台搭起来,家的感觉很温馨。自治区政协520多名委员,分布

在12个盟市118.3万平方公里的地域内,委员分散,组织活动困难,除了开全体会议,不少委员平时难得一见,政协工作经常出现委员“安逸”、界别“安静”、专委会工作“挂空挡”的现象。2013年,自治区十一届政协一次会议后,如何解决因地理区域跨度大、委员活动组织难、委员主体作用发挥不充分、委员和政协不亲近的问题,摆在了新一届政协领导班子面前。答案日渐明晰,以推动界别活动为牵引,增强委员归属感,提升委员履职活动频率,扩大委员履职参与面。

奋进新时代 喜迎自治区两会

下转第2版

引向

勇于自我革命,从严治党,是我们党最鲜明的品格;保持战略定力,把全面从严治党引向纵深,是新时代党的建设新的伟大工程的必然要求。

四论学习

全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,把制度建设贯穿其中,在坚持中深化、在深化中发展,实现党内政治生态根本好转,不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力。在十九届中央纪委二次全会上,习近平总书记论述了当前和今后一个时期全面从严治党的总体要求和主要任务,为新时代推进全面从严治党提供了努力方向、基本遵循和方法路径。学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,就要保持重整行装再出发的精神状态,具备“永远在路上”的执着,拿出“没有完成时”的韧劲,切实推动全面从严治党向基层延伸、向纵深发展。

推云

把全面从严治党引向深入,需要坚持以党的政治建设为统领,筑牢共产党人的政治灵魂。旗帜鲜明讲政治是我们党作为马克思主义政党的根本要求。大量事实表明,党内存在的各种问题,从根本上讲都与政治建设软弱乏力、政治生活不严肃不健康有关。正因为此,党的政治建设是党的根本性建设,决定着党的建设方向和效果。这就要求把维护党中央权威和集中统一领导作为首要任务,把对党忠诚作为无条件的政治标准、实践标准,这就要求坚持共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,真正让理想信念成为心中的灯塔;这就要求自觉尊崇党章,净化政治生态,杜绝“七个有之”,在严肃认真的党内政治生活中加强党性锻炼、锤炼政治能力。

把全面从严治党引向深入,需要把制度建设贯穿其中,做到标本兼治、施之长远。法令既行,纪律自正,则无不治之国,无不化之民。制度带有全局性、稳定性,管根本、管长远。全面从严治党唯有运行在制度的轨道上,才能避免虎头蛇尾,做到行稳致远。紧扣保持党同人民群众血肉联系这个关键,锲而不舍落实中央八项规定精神,才能管出习惯、抓出成效,化风成俗;用严明的纪律管全党治全党,做到正风反腐人人有责,才能使铁的纪律转化为党员、干部的自觉遵循;深化标本兼治,切断利益输送链条,才能达到不敢腐、不能腐、不想腐的目标;健全党和国家监督体系,才能形成全覆盖、无死角、零容忍的自我净化机制。

把全面从严治党引向深入,需要建设让党放心、人民信赖的纪检监察干部队伍。执纪者必先守纪,律人者必先律己。纪检监察机关就是党内的“纪律部队”,肩负着维护党纪政纪的重要职责,其素质、能力和作风,直接关系到全面从严治党的成效。越是面对全面从严治党向纵深推进的新挑战,越是要始终确保纪检监察干部队伍成为党纪政纪的忠诚卫士,成为严惩腐败的钢铁拳头,确保党和人民赋予的权力不被滥用,惩恶扬善的利剑永不蒙尘。

自我监督是国家治理的世界性难题。我们要通过行动回答“窑洞之问”,练就中国共产党人自我净化的绝世武功。不断把全面从严治党引向深入,就能把制度优势转化为治理效能,为决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家提供坚强保证。(新华社北京1月15日电)

打造创新引擎 激发第一动力 内蒙古实施创新驱动发展战略综述一

编者按
创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑。党的十九大吹响了加快建设创新型国家的强劲号角。创新是时代的主题,是内蒙古发展的不竭动力。全区上下积极响应行动,草原大地涌动创新热潮。本报从今天起推出“内蒙古实施创新驱动发展战略”系列综述,就我区如何推进科技创新工作进行报道。敬请关注。

代的内蒙古,创新驱动发展的新理念、新思想、新战略,让人们感受到更加强劲的澎湃活力。

创新成果重塑发展动能
抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。

党的十八大以来,内蒙古大力实施创新驱动发展战略,创新投入连年增长,激励政策接连出台,新技术、新成果加速转化,全区科技创新能力得到稳步提高。

五年来,内蒙古在科技创新工作中,正视自治区在科技发展方面存在的问题,努力创造科技创新软环境,先于全国强化顶层设计,在全国率先开展项目形成机制的改革。以改革项目形成机制为抓手,全面深化科技体制改革,通过实施关键技术攻关,科技成果转化,人才、平台、载体建设三大工程,实现了科技与经济有机的融合。内蒙古科技新体系初步形成,科技创新能力显著提高。

五年来,内蒙古改写了没有国家重点实验室的历史,成功培育了我区首家学科类国家重点实验室和2家企业国家重点实验室。呼和浩特金山开发区、鄂尔多斯开发区晋升为国家级高新技术产业开发区,形成呼包鄂国家级高新技术产业片区格局,高新技术企业达到532家,是5年前的3倍; 下转第2版

党的十九大报告提出,创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑。报告中10余次提到科技,50余次强调创新。报告所提出的到2035年我国跻身创新型国家前列的目标,激励全社会积极实施创新驱动发展战略,擦亮中国创造、中国智造的闪亮名片。

地处北疆的内蒙古,创新号角与之共振。抬眸回望,过去的五年,体制机制改革催生发展活力,技术突破带来产业回报,一个个科技创新成果,编织起草原儿女走向美好的希望版图。展望未来,追求卓越,再次出发,新时

新时代 新气象 新作为

内蒙古农村信用社 信用相伴·合作共赢

中国人民保险 PICC 中国人民保险

投保电话: 400 1234567